Российская Федерация Калининградская область Городской округ «Город Калининград» Городской Совет депутатов Калининграда (седьмого созыва)

РЕШЕНИЕ

от 14 декабря 2022 года г. Калининград

№ 277

О присвоении наименования элементу улично-дорожной сети, расположенному в Московском районе города Калининграда, – «улица Житкова»

Заслушав и обсудив информацию главы городского округа «Город Калининград», Любивого Е.Д. о присвоении наименования элементу улично-дорожной сети, расположенному в Московском районе города Калининграда, руководствуясь Уставом городского округа «Город Калининград», в соответствии с Положением «О порядке присвоения наименований элементам планировочной структуры, элементам улично-дорожной сети городского округа «Город Калининград», их изменения и аннулирования», утвержденным решением городского Совета депутатов Калининграда от 07.02.2018 № 5, городской Совет

РЕШИЛ:

- 1. Присвоить наименование элементу улично-дорожной сети, расположенному в Московском районе города Калининграда, соединяющему улицу Чуковского с улицей Сергея Лазо, «улица Житкова» (Приложение).
- 2. Опубликовать решение в газете «Гражданин», разместить на официальном сайте городского Совета депутатов Калининграда.
- 3. Контроль за исполнением решения возложить на комиссию по местному самоуправлению и социальной политике (Саломохин Ю.В.).

Глава городского округа «Город Калининград»

Е.Д. Любивый

Схема расположения элемента улично-дорожной сети «улица Житкова»

